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HAms: Tapac
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BaM He 00513aTeNTb0 HY2KEH UMEHHO 3TOT amnmapar. CyIiecTByeT MHOTO allllapaToB [AJIsI CO3IaHuUs
JIOKaJIbHOT'0 OTPUIIATEIbHOTO [IaBIE€HUS B YPOJIOTUH.

OHM UMEIOTCSI BO MHOTHUX MEIUIIMHCKUX YUPEeXKOEHUSIX, B TOM YHUCJIE U B MTOIUKIMHUKAX, TTIe
IPUHUMAIOT YPOJIOTH.

WHpopMaluy 0 YKOMIIETOBAHHOCTH STUMH allllapaTaMy Y MeHsI HeT, Ho BbI 3T0 MOXKeTe caMu
y3HaTh, IIO3BOHUB B CIIPABOYHYIO JII0O0TO METUIIMHCKOTO YIPEKIeHUS MIIH B MECTHEIH KOMUTET
3IPaBOOXPaHEHMUS.



